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Quienes no siguen las reglas Tipos de datos

Basado en una muestra de 3,200 empleados de  Generación Y*, los resultados del amplio rango de una encuesta de 20 países indica un creciente  apetito
que  infringe políticas corporativas que gobiernan el uso  de dispositivos propios, cuentas personales de almacenamiento en nube y nuevas tecnologías
usables. Que países están listos para infringir más, que datos corporativos están siendo almacenados por estos empleados en sus cuentas de nube
personales (como Dropbox) y que tan familiarizados están con diferentes tipos de amenazas transmitidas por medios informáticos?
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La letra minúscula
*Esta encuesta fue realizada del 9-13 de octubre de 2013 para Fortinet por la compañía independiente de estudio de mercado Vision Critical. La encuesta involucró a 3,200 individuos de nivel de maestría de edades
entre 21 a 32 empleados a tiempo completo, dueños de smartphones, tabletas o laptops. 20 paises participaron en la encuesta con aproximadamente 150 encuestados por país ; resultados no ponderados
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